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Intermezzo
	 Unikátní design
	 Jednoduché a hladké linie odpovídající moderním 

i klasickým interiérum
	 Funkčnost
	 Využití prostoru, komfort práce
	 Velká kapacita ( hloubka vaničky ) 
	 Unikátní řešení : skrytý odtok a přepad Full-Volume™
	 Vysoce kvalitní materiál Granital
	 Dva způsoby montáže : vestavěný (I) a se spodní 

montáží (U)
	 Logo na přepadu potvrzuje originalitu produktu
	 Příslušenství – krájecí desky – dřevěné a skleněné, 

odkapávací miska

Novinky

	 Elastické sítko usnadňuje čištění  
a funguje jako zátka

	 Hladký povrch - snadné čištění
	 Krytý odpad - estetický, hygienický
	 Lehce odnímatelný
	 Kryt odpadu je vyroben  

z oceli o síle 1,5 mm

Alveus Full-Volume™ je inovativní řešení  
v projektování přepadů, které dovoluje plné 
využití hloubky vaničky, přičemž umožňuje 
přenesení přepadu z vaničky na odkapávač.  
Zvětšená vzdálenost přepadu a odtoku způsobuje  
suché a hygienické okolí přepadu. Udržování  
čistoty tak nepůsobí žádné problémy.

Full-VolumeTM Krytý odpad

Baterie ke dřezům ORIGIN
AM 30

rozměr: 225 x 140 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

Roxa
rozměr: 230 x 351 mm
struktura/provedení: 55, 91

Selma 
rozměr:  219 x 301 mm
struktura/provedení: 55, 91

Delos
rozměr: 207 x 380 mm
struktura/provedení: 
55, 81, 91, vytahovací koncovka

Siros
rozměr: 206 x 268 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 81, 91,  vytahovací

AM 20		
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

2590,-3290,- 2990,-2650,-3490,-1990,-

Moderní design
Hygiena
Čistota
Spolehlivost

Typ instalace:    vestavěné dřezy      plně vestavěné dřezy      plošně vestavěné dřezy       dřezy se spodní montáží      nástavné dřezy

81 beton 81 beton



3 Vysvětlivky:     vytahovací        otočná         sprcha

Granitové dřezy ORIGIN

Intermezzo 30     
rozměr:	 620 x 480 mm
vanička:	 328 x 405 x 200 mm
skříňka (I):	 450 mm

skřínka (U):	 800 mm
objem:	 27 l
příslušenství:	 sifon 

Intermezzo 70     
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 328 x 405 x 200 mm
	 170 x 276 x 140 mm
skříňka (I):	 600 mm

skřínka (U):	 900 mm
objem:	 33 l
příslušenství:	 sifon 

Intermezzo 130     
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 460 x 405 x 200 mm
skříňka (I):	 600 mm

skřínka (U):	 900 mm
objem:	 37 l
příslušenství:	 sifon 

4 890,-4 890,-

5 790,-5 790,-

5 290,-5 290,- 5 290,- 5 490,-

5 790,- 5 990,-

4 890,- 5 090,-

 

 

 

	 Delikátní a estetický lem

	 Skrytý odtok

	 Přepad Full-Volume TM

	 Skříňka 450 mm

	 Obsah až 27 litrů vody

	 Univerzální

	 Delikátní a estetický lem

	 Skrytý odtok

	 Přepad Full-Volume TM

	 Skříňka 600 mm

	 Obsah až 33 litrů vody

	 Univerzální

	 Delikátní a estetický lem

	 Skrytý odtok

	 Přepad Full-Volume TM

	 Skříňka 600 mm

	 Obsah až 37 litrů vody

	 Univerzální

Barevné provedení 91 - black

Barevné provedení 91 - black

Barevné provedení 91 - black

Barevné provedení 11 - white

Barevné provedení 11 - white

Barevné provedení 11 - white

Barevné provedení 55 - beige Barevné provedení 81 - beton

Barevné provedení 55 - beige Barevné provedení 81 - beton

Barevné provedení 55 - beige Barevné provedení 81 - beton

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Příplatek za úchyty  
u montáže typu U: 450,- Kč

Příplatek za úchyty  
u montáže typu U: 450,- Kč

Příplatek za úchyty  
u montáže typu U: 450,- Kč

Předfrézovaný otvor  
na zásobník!



4 Typ instalace:    vestavěné dřezy      plně vestavěné dřezy      plošně vestavěné dřezy      dřezy se spodní montáží      nástavné dřezy

Granitové dřezy a sety ORIGIN
SET Formic 20

rozměr: 	 520 x 510 mm
vanička: 	 440 x 350 x 200 mm
skříňka: 	  I: 500 mm  U: 600 mm

provedení: 	 55, 81, 91
příslušenství: 	 sifon pop-up

SET Formic 30   
rozměr:	 760 x 500 mm
vanička:	 347 x 420 x 200 mm
skříňka: 	 I: 500 mm, U: 800 mm

provedení: 	 55, 81, 91
příslušenství: 	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA  

4 280,-

4 450,-

5 150,-

4 290,-

3 990,-

4 890,-

4 980,-

5 280,-

5 890,-

7 290,-

7 990,-

6 990,-

7 690,-

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 55, 91

Příplatek za úchyty  
u montáže  
typu U: 450,- Kč

Příplatek za úchyty  
u montáže  
typu U: 450,- Kč

beige

55

black

91

beige

55

black

91

beton

81

beton

81

beton

81

beton

81

beton

81

4 780,-

5 480,-

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

7 360,-

7 970,-

6 990,-

7 560,-

7 990,-

6 890,-

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

SET Rock 130
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 400 x 400 x 180 mm
skříňka:	 600 mm

provedení:	 11, 53, 55, 81, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

5 810,-

6 250,-

white

11

beige

55

black

91

oat

53

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

Cena samostatného dřezu. Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

4 700,-

SET Rock 30
rozměr:	 595 x 475 mm
vanička:	 320 x 400 x 160 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 11, 53, 55, 81, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

3 790,- 4 990,-

white

11

beige

55

black

91

oat

53

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

Cena samostatného dřezu. Cena za SET dřez + baterie.

5 960,-

SET Rock 70
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 320 x 400 x 180 mm
	 180 x 300 x 120 mm
skříňka:	 600 mm

provedení:	 11, 53, 55, 81, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

4 690,-

white

11

beige

55

black

91

oat

53

Cena samostatného dřezu.

5 280,- 4 090,-

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH



5 Vysvětlivky:     vytahovací        otočná         sprcha

Granitové dřezy a sety ORIGIN
+ NINA

rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

Dárek ke granitovým setům dle dostupnosti: Krájecí deska,    Čistič dřezů

6 870,-

6 790,-

6 790,-

6 690,-

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

4 890,-

4 990,-

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

4 300,-

SET Niagara 20
rozměr:	 465 x 465 mm
vanička:	 380 x 320 x180 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 11, 55, 91
příslušenství:	 sifon

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

3 590,-
beige

55

black

91

beige

55

black

91

Cena samostatného dřezu.

white

11

white

11

white

11

4 540,-

SET Record 30
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 359 x 399 x 160 mm
skříňka:	 500 mm

provedení:	 11, 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

3 740,-
Cena samostatného dřezu.

4 790,-

5 390,-

5 590,-

6 890,-

6 990,-

6 990,-

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

3 990,-

5 490,-

5 250,-

SET Victoria 20        DO VYPRODÁNÍ

rozměr:	 430 x 480 mm
vanička:	 354 x 351 x 160 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 55, 91
příslušenství:	 sifon

SET Galapagos 30
rozměr:	 770 x 430 mm
vanička:	 380 x 370 x 150 mm
skříňka:	 500 mm

provedení:	 11, 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

SET Victoria 30        DO VYPRODÁNÍ

rozměr:	 780 x 435 mm
vanička:	 356 x 356 x 160 mm
skříňka:	 500 mm

provedení:	 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

3 490,-

3 890,-

3 690,-

beige

55

black

91

beige

55

black

91

beige

55

black

91

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

6 760,-

6 950,-

6 990,-

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH



6 Typ instalace:    vestavěné dřezy      plně vestavěné dřezy      plošně vestavěné dřezy      dřezy se spodní montáží      nástavné dřezy

Granitové dřezy a sety ORIGIN

5 490,-

6 390,-

7 290,-

7 990,-

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

5 190,-

SET Niagara 30
rozměr:	 775 x 430 mm
vanička:	 350 x 350 x 160
skříňka:	 500 mm

provedení:	 11, 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

4 150,-
beige

55

black

91

Cena samostatného dřezu.

white

11

6 080,-

SET Niagara 60
rozměr:	 900 x 500 mm
vanička:	 344 x 430 x 160 mm
	 100 x 295 x 70 mm

skříňka:	 600 mm, roh - 900 mm
provedení:	 11, 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

4 990,-
beige

55

black

91

Cena samostatného dřezu.

white

11

7 390,-

8 090,-

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

8 760,-

7 590,-

7 290,-

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

6 990,-

5 790,-

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

5 390,-
Cena za SET dřez + baterie.

6 950,-

SET Rock 90
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 340 x 400 x 180 mm
	 340 x 350 x 180 mm

skříňka:	 800 mm
provedení:	 11, 53, 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

5 490,-
Cena samostatného dřezu.

white

11

beige

55

black

91

oat

53

Druhá vanička slouží jako přepad.

4 990,-

SET Falcon 30
rozměr:	 780 x 435 mm
vanička:	 355 x 355 x 160 mm
skříňka:	 500 mm

provedení:	 11, 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

4 140,-
beige

55

black

91

Cena samostatného dřezu.

white

11

5 240,-

SET Niagara 70
rozměr:	 780 x 435 mm
vanička:	 348 x 350 x 160 mm
	 100 x 225 x 70 mm

skříňka:	 600 mm
provedení:	 11, 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

4 320,-
beige

55

black

91

Cena samostatného dřezu.

white

11

8 670,-

7 600,-

7 420,-

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH



7 Vysvětlivky:     vytahovací        otočná         sprcha

Granitové dřezy a sety ORIGIN

Druhá vanička slouží jako přepad.

6 590,-

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

Cena za SET dřez + baterie.

4 790,-
Cena za SET dřez + baterie.

4 210,-

SET Niagara 10
rozměr:	 Ø 510 mm
vanička:	 Ø 400 x 175 mm
skříňka:	 500 mm

provedení:	 11, 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

3 390,-
beige

55

black

91

Cena samostatného dřezu.

white

11

6 660,-

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

Cena za SET dřez + baterie.

5 290,-

5 190,-

6 890,-

7 190,-

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

4 880,-

SET Niagara 40
rozměr:	 775 x 435 mm
vanička:	 357 x 360 x 160 mm
skříňka:	 500 mm

provedení:	 11, 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

3 890,-
beige

55

black

91

Cena samostatného dřezu.

white

11

4 720,-

SET Roll 40
rozměr:	 595 x 475 mm
vanička:	 Ø 400 x 160 mm
skříňka:	 500 mm

provedení:	 11, 53, 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

3 890,-
Cena samostatného dřezu.

white

11

beige

55

black

91

oat

53

7 090,-

7 170,-

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

7 570,-

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

Cena za SET dřez + baterie.

5 790,-
Cena za SET dřez + baterie.

5 540,-

SET Rock 80
rozměr:	 595 x 475 mm
vanička:	 320 x 400 x 160 mm
	 180 x 300 x 120 mm

skříňka:	 600 mm
provedení:	 11, 53, 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

4 290,-
Cena samostatného dřezu.

white

11

beige

55

black

91

oat

53

7 460,-

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

Cena za SET dřez + baterie.

5 490,- 7 190,-

+ AM 120
rozměr: 210 x 332 mm
struktura/provedení: 11, 55, 91

Cena za SET dřez + baterie. Cena za SET dřez + baterie.

5 110,-

SET Niagara 50
rozměr: 	 780 x 435 mm
vanička: 	 Ø 355 mm x 160 mm
	 140 x 350 x 70 mm

skříňka: 	 600 mm
provedení: 	 11, 55, 91
příslušenství: 	 sifon pop-up

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

4 150,-
beige

55

black

91

Cena samostatného dřezu.

white

11

7 290,-

+ AM 20	
rozměr: 244 x 175 mm
struktura/provedení: 
11, 55, 91, vytahovací, sprcha

Cena za SET dřez + baterie.

Dárek ke granitovým setům dle dostupnosti: Krájecí deska,    Čistič dřezů

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

+ NINA
rozměr: 237 x 120 mm
struktura/provedení: 55, 91

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH



8 Typ instalace:    vestavěné dřezy      plně vestavěné dřezy      plošně vestavěné dřezy      dřezy se spodní montáží      nástavné dřezy

Granitové dřezy CUBO

4 690,-

  

3 990,-
beige

55

black

91
white

11

CASCADA 130 
rozměr:	 780 x 500 mm
vanička:	 400 x 400 x 180 mm
skříňka:	 600 mm

provedení:	 11, 55, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

arctic

11

cream

23

carbon

91

terra

22

beige

51

anthrazit

METALIC

16

arctic

11

cream

23

carbon

91

terra

22

beige

51

anthrazit

METALIC

16

arctic

11

cream

23

carbon

91

terra

22

beige

51

anthrazit

METALIC

16

7 300,-

7 300,-

9 150,-

 Cubo 20
rozměr:	 620 x 500 mm
vanička:	 325 x 430 x 205 mm
	 184 x 430 x 145 mm

skříňka:	 600 mm
provedení:	 11,16, 22, 23, 51, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

 Cubo 30
rozměr:	 780 x 500 mm
vanička:	 340 x 430 x 205 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 11,16, 22, 23, 51, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

 Cubo 70
rozměr:	 980 x 500 mm
vanička:	 325 x 430 x 205 mm 
	 184 x 430 x 145 mm

skříňka:	 600 mm
provedení:	 11,16, 22, 23, 51, 91
příslušenství:	 sifon pop-up

  

  

  

5 600,-

5 600,-

6 890,-

7 260,-

5 990,-

5 390,-

6 560,-

5 590,-

4 990,-

6 390,-

5 290,-

4 800,-

Cena za SET  
baterie + dřez.

Cena za SET  
baterie + dřez.

Cena za SET  
baterie + dřez.

Cena za SET  
baterie + dřez.

Cena za SET  
baterie + dřez.

Cena za SET  
baterie + dřez.

Cena za SET  
baterie + dřez.

Cena za SET  
baterie + dřez.

Cena za SET  
baterie + dřez.

SET Lucy
rozměr:	 197 x 329 mm
struktura/provedení: 55

SET Bora Bora   
 rozměr:	191 x 174 mm
struktura/provedení: 91

SET Jessica         
 rozměr:	200 x 195 mm
struktura/provedení: 55

+ Rock 130
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 400 x 400 x 180 mm
skříňka:	 600 mm         provedení: 55
příslušenství:	 sifon pop-up

+ Rock 130
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 400 x 400 x 180 mm
skříňka:	 600 mm         provedení: 91
příslušenství:	 sifon pop-up

+ Rock 130
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 400 x 400 x 180 mm
skříňka:	 600 mm         provedení: 55
příslušenství:	 sifon pop-up

+ Rock 30
rozměr:	 595 x 475 mm
vanička:	 320 x 400 x 160 mm
skříňka:	 450 mm         provedení: 55
příslušenství:	 sifon pop-up

+ Rock 30
rozměr:	 595 x 475 mm
vanička:	 320 x 400 x 160 mm
skříňka:	 450 mm         provedení: 91
příslušenství:	 sifon pop-up

+ Rock 30
rozměr:	 595 x 475 mm
vanička:	 320 x 400 x 160 mm
skříňka:	 450 mm         provedení: 55
příslušenství:	 sifon pop-up

+ Record 30
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 359 x 399 x 160 mm
skříňka:	 500 mm         provedení: 55
příslušenství:	 sifon pop-up

+ Record 30
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 359 x 399 x 160 mm
skříňka:	 500 mm         provedení: 91
příslušenství:	 sifon pop-up

+ Record 30
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 359 x 399 x 160 mm
skříňka:	 500 mm         provedení: 55
příslušenství:	 sifon pop-up

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mimořádná nabídka do vyprodání zásob



9 Vysvětlivky:     vytahovací        otočná         sprcha Krájecí deska,                                      Čistič dřezů 

Origin sety s dárkem
SET Basic 170

rozměr:	 780 x 435 mm
vanička:	 360 x 355 x 150 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

1 980,-

2 990,-

2 190,-

3 190,-

2 490,-

2 390,-

3 890,-

3 190,-

2 390,-

+ Riviera X
rozměr: 140 x 225 mm
struktura/provedení: CHR

+ Riviera X
rozměr: 140 x 225 mm
struktura/provedení: CHR

+ Grandia
rozměr: 155 x 205 mm
struktura/provedení:  CHR

+ Grandia
rozměr: 155 x 205 mm
struktura/provedení:  CHR

+ Grandia
rozměr: 155 x 205 mm
struktura/provedení:  CHR

+ Karina
rozměr: 155 x 300 mm
struktura/provedení: CHR

+ Karina
rozměr: 155 x 300 mm
struktura/provedení: CHR

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

SET Line 20
rozměr:	 860 x 500 mm
vanička:	 340 x 420 x 160 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

SET Form 30        DO VYPRODÁNÍ

 rozměr:	 Ø 510
vanička:	 Ø 410 x 155 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

1 990,- 2 290,- 2 390,-

+ Riviera X
rozměr: 140 x 225 mm
struktura/provedení: CHR

+ Grandia
rozměr: 155 x 205 mm
struktura/provedení:  CHR

+ Karina
rozměr: 155 x 300 mm
struktura/provedení: CHR

Cena samostatného dřezu.

1 490,-

SET Allux 70	
rozměr:	 480 x 480 mm
vanička:	 405 x 355 x 155 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

1 180,- 1 990,- 2 290,-

+ Riviera X
rozměr: 140 x 225 mm
struktura/provedení: CHR

+ Grandia
rozměr: 155 x 205 mm
struktura/provedení:  CHR

Cena samostatného dřezu.

SAT
3½“

SET More 10
rozměr:	 560 x 500 mm
vanička:	 480 x 360 x 165mm
skříňka:	 600 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

2 180,-

+ Riviera X
rozměr: 140 x 225 mm
struktura/provedení: CHR

Cena samostatného dřezu.

1½“

1½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

2 720,- 1 690,-

3 640,- 2 590,-

1 920,- 1 340,-

2 350,- 1 520,-

2 470,- 1 490,-

1 780,- 1 290,-

3 040,- 2 450,-

1 730,- 1 280,-

2 150,- 1 630,-

1 580,- 1 190,-SAT

SAT

SAT

SAT

DEK

DEK

DEK

DEK

Dárek k nerezovým setům 
dle dostupnosti:

Nože s keramickým 
povrchem,

+ Colpos
rozměr: 215 x 328 mm
struktura/provedení: CHR

+ Colpos
rozměr: 215 x 328 mm
struktura/provedení: CHR

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH



10 Typ instalace:    vestavěné dřezy      plně vestavěné dřezy      plošně vestavěné dřezy      dřezy se spodní montáží      nástavné dřezy

Origin sety s dárkem
+ Karina

rozměr: 155 x 300 mm
struktura/provedení: CHR

+ Karina
rozměr: 155 x 300 mm
struktura/provedení: CHR

+ Karina
rozměr: 155 x 300 mm
struktura/provedení: CHR

+ Colpos
rozměr: 215 x 328 mm
struktura/provedení: CHR

+ Colpos
rozměr: 215 x 328 mm
struktura/provedení: CHR

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

2790,-

SET ZOOM 10
rozměr:	 615 x 500 mm
vanička:	 340 x 370 x 155 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

SET ZOOM 20
rozměr:	 790 x 500 mm
vanička:	 340 x 370 x 155 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

SET Line 80
rozměr:	 790 x 500 mm
vanička:	 340 x 420 x 160 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

SET Line 60
rozměr:	 615 x 500 mm
vanička:	 340 x 420 x 160 mm
skříňka:	 500 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

SET Line 10
rozměr:	 980 x 500 mm
vanička:	 340 x 420 x 160 mm
	 148 x 300 x 75 mm

skříňka:	 600 mm
provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

  
K SETU  
DÁREK 
ZDARMA

2 290,-

2 380,-

2 490,-

2 290,-

3 290,-

3 390,-3 320,-

3 490,-

+ Riviera X
rozměr: 140 x 225 mm
struktura/provedení: CHR

+ Riviera X
rozměr: 140 x 225 mm
struktura/provedení: CHR

+ Riviera X
rozměr: 140 x 225 mm
struktura/provedení: CHR

+ Riviera X
rozměr: 140 x 225 mm
struktura/provedení: CHR

+ Riviera X
rozměr: 140 x 225 mm
struktura/provedení: CHR

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

2 890,-

2 890,-

4 390,-

2 690,-3 450,-

+ Mura Nová	
rozměr: 190 x 137 mm
struktura/provedení: 
CHR, vytahovací, sprcha

+ Mura Nová	
rozměr: 190 x 137 mm
struktura/provedení: 
CHR, vytahovací, sprcha

3 650,-

+ Mura Nová	
rozměr: 190 x 137 mm
struktura/provedení: 
CHR, vytahovací, sprcha

+ Mura Nová	
rozměr: 190 x 137 mm
struktura/provedení: 
CHR, vytahovací, sprcha

4 250,-

+ Mura Nová	
rozměr: 190 x 137 mm
struktura/provedení: 
CHR, vytahovací, sprcha

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

Cena za SET: dřez SAT 3½“  + baterie.

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3 350,- 2 660,-

2 290,- 1 990,-

2 180,- 1 890,-

2 990,- 2 230,-

3 920,- 3 290,-

2 420,- 1 890,-

2 090,- 1 790,-

1 990,- 1 560,-

2 320,- 1 790,-

3 350,- 2 990,-

SAT

SAT

SAT

SAT

SAT

DEK

DEK

DEK

DEK

DEK



11 Vysvětlivky:	 1½“ - gumová zátka, 	 3½“ - sítkový ventil

Nerezové dřezy ORIGIN

1½“

1½“

3½“

3½“
3½“

Basic 10	
rozměr:	 380 x 440 mm
vanička:	 340 x 400 x 145 mm
skříňka:	 400 mm

provedení:	 SAT, DEK
příslušenství:	 sifon

Basic 140 
rozměr:	 465 x 465 mm
vanička:	 340 x 400 x 185 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

    

2 040,- 1 690,-

1 870,- 1 490,-

1 680,- 1 290,-

2 590,- 2 590,-

1 540,- 1 190,-SAT

SATDEK

1½“

1½“

3½“

3½“

Basic 150	
rozměr:	 780 x 435 mm
vanička:	 360 x 355 x 150 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 SAT, DEK
příslušenství:	 sifon

  

2 640,- 1 690,-

2 300,- 1 490,-

1 800,- 1 290,-

1 500,- 1 190,-SAT

DEK

1½“

1½“
hloubka 125 mm

1½“
hloubka 155 mm

1½“

3½“

3½“

Basic 160	
rozměr:	 780 x 435 mm
vanička:	 340 x 370 x 140 mm 
	 340 x 370 x 140 mm

skříňka:	 800 mm
provedení:	 SAT, DEK
příslušenství:	 sifon

  

2 450,- 2 290,-

2 350,- 2 190,-

2 570,- 1 890,-

2 120,- 1 750,-SAT

DEK

1½“

1½“

3½“

3½“

Form 10	
rozměr:	 Ø 450 mm
vanička:	 Ø 385 x 155 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 SAT, DEK
příslušenství:	 sifon

  

2 040,- 1 590,-

1 700,- 1 390,-

1 770,- 1 470,-

1 540,- 1 250,-SAT

DEK
3½“

Allux 30
rozměr:	 777 x 488 mm
vanička:	 400 x 346 x 150 mm
skříňka:	 450 mm, roh - 900 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

  

2 750,- 2 380,-SAT

3½“

3½“3½“

Line 40
rozměr:	 985 x 500 mm
vanička:	 340 x 420 x 160 mm
	 148 x 300 x 75 mm

skříňka:	 600 mm, roh - 900 mm
provedení:	 SAT, DEK
příslušenství:	 sifon

Line 90
rozměr:	 790 x 500 mm
vanička:	 340 x 420 x 160 mm
             	 340 x 420 x 160 mm

skříňka:	 800 mm
provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

Classic 40
rozměr:	 800 x 600 mm
vanička:	 340 x 370 x 155 mm
             	 340 x 370 x 155 mm

skříňka:	 800 mm
provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

    

4 010,- 3 190,-

3 310,- 2 750,-

4 200,- 3 790,-

SAT

SATDEK

1½“ N

s dřevěným rámem

1½“ X

1½“ UNI

Classic 30 N/X, UNI	
rozměr:	 800 x 600 mm
vanička:	 340 x 370 x 155 mm
skříňka:	 800 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 sifon

  

1 760,- 1 450,- 1 890,- 1 490,-

2 490,- 1 990,-1 830,- 1 550,-

1 570,- 1 380,-

SAT

SAT

SAT SAT

SAT

Krájecí deska,                                      Čistič dřezů 
Dárek k nerezovým setům 

dle dostupnosti:
Nože s keramickým 
povrchem,

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH



12 Typ instalace:    vestavěné dřezy      plně vestavěné dřezy      plošně vestavěné dřezy      dřezy se spodní montáží      nástavné dřezy

Nerezové dřezy ORIGIN
Pure 10       

rozměr:  	 405 x 525 mm
vanička:  	 340 x 400 x 195 mm
skříňka:  	 400 mm

provedení:  	 SAT
příslušenství:  	sifon pop-up

Pure 30       
rozměr: 	 515 x 525 mm
vanička: 	 450 x 400 x 195 mm
skříňka: 	 500 mm

provedení: 	 SAT
příslušenství: 	 sifon pop-up

Pure 40       
rozměr: 	 790 x 525 mm
vanička: 	 400 x 400 x 195 mm
skříňka: 	 450 mm

provedení:  	 SAT
příslušenství: 	 sifon pop-up (L,P)

Pure 50       
rozměr: 	 860 x 525 mm
vanička: 	 450 x 400 x 195 mm
skříňka: 	 500 mm

provedení: 	 SAT
příslušenství: 	 sifon pop-up (L,P)

Pure 20       
rozměr:  	 465 x 525 mm
vanička:  	 400 x 400 x 195 mm
skříňka:  	 450 mm

provedení: 	 SAT
příslušenství: 	 sifon pop-up

Pure 60       
rozměr: 	 980 x 525 mm
vanička: 	 340 x 400 x 195 mm 
	 180 x 400 x 140 mm

skříňka: 600 mm, provedení: SAT
příslušenství: sifon pop-up (L,P)

   
1 mm

Hluboká vanička
Síla plechu 1 mm

   
1 mm

Hluboká vanička
Síla plechu 1 mm

   
1 mm

Hluboká vanička
Síla plechu 1 mm

   
1 mm

Hluboká vanička
Síla plechu 1 mm

   
1 mm

Hluboká vanička
Síla plechu 1 mm

   
1 mm

Hluboká vanička
Síla plechu 1 mm

11 870,- 4 990,- 12 660,- 5 390,-

14 250,- 6 690,-

19 790,- 9 490,-

13 650,- 5 590,-

14 645,- 6 890,-

SAT SAT

SAT

SAT

SAT

SAT

TOP
PRODUKT

TOP
PRODUKT

TOP
PRODUKT

TOP
PRODUKT

TOP
PRODUKT

TOP
PRODUKT

černá černá

Altone  10       
rozměr:  650 x 500 mm
vanička:  340 x 400 x 187 mm

skříňka:  450 mm
příslušenství:  sifon pop-up

Altone 20       
rozměr:  780 x 435 mm
vanička:  400 x 340 x 187 mm

skříňka:  450 mm
příslušenství:  sifon pop-up

  
0,7 mm

  
0,7 mm

5 990,- 5 690,-6 500,- 6 150,-

Kombino 10
rozměr: 217 x 437 mm
vanička: 180 x 400 x 140 mm
skříňka: 300 mm, provedení: SAT
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Variant 110
rozměr: 148 x 300 mm
vanička: 148 x 300 x 120 mm
provedení: SAT
příslušenství: sifon

Kombino 30
rozměr: 440 x 440 mm
vanička: 400 x 400 x 195 mm
skříňka: 450 mm, provedení: SAT
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Variant 40
rozměr: 340 x 400 mm
vanička: 340 x 400 x 185 mm
provedení: SAT
příslušenství: sifon

      

R15
R15

6 600,- 7 900,- 1 910,- 1 950,-
4 900,- 5 950,- 1 490,- 1 590,-

SAT SAT SAT SAT

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH
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Sortery  |  Doplňky

16 l

16 l 21 l

0,5l

16 l

8 l

8 l

7,5 l

7,5 l

14 l

14 l

8 l

8 l

16 l
7,5 l

7,5 l
16 l 16 l 30 l 30 l

A

30 30

45

45

SOFT

SESAMO
objem:	 1 x 16 l / 2 x 8 l
rozměr:	 311 x 235 x 334 mm
provedení:	 pevný

Aladin
objem:	 1 x 16 l / 2 x 8 l
rozměr:	 300 x 335 - 685 x 362 mm
provedení:	 zabudovaný do skříňky,  

výsuvný

Albio 10
objem:	 1 x 16 l / 2 x 7,5 l
rozměr:	 235 x 380 x 360 mm
provedení:	 zabudovaný do skříňky, výsuvný

Albio 40
objem:	 2 x 30 l
rozměr:	 380 x 520 x 510 mm
provedení:	 zabudovaný do skříňky, výsuvný

Albio 20
objem:	 1 x 21 l  / 2 x 14 l
rozměr:	 255 x 455 x 400 mm
provedení:	 zabudovaný do skříňky, výsuvný

Albio 30
objem:	 2 x 16 l / 1 x 16 l + 2 x 7,5 l
rozměr:	 350 x 475 x 370 mm
provedení:	 zabudovaný do skříňky,  

automatický výsuv

710,-
560,-

810,-
630,-

1 560,-
1 160,-

3 600,-
2 390,-

2 050,-
1 290,-

6 990,-
4 420,-

4 450,-
2 990,-

Nerezové dřezy Alveus jsou dostupné v několika typech povrchové 
úpravy (SAT, DEKOR, MIKRODEKOR).

Hlavními vlastnostmi a přednostmi nerezu CrNi 18/10 v tloušťce 
od 0,5 mm do 1 mm jsou:

 Jednoduchá údržba a vysoká hygienická úroveň
 Odolnost vůči vysokým teplotám a prudkým teplotním změnám
 Odolnost vůči nárazu
 Odolnost vůči chemickým účinkům
 100% recyklovatelné

Rozdíl mezi povrchovými strukturami se projevuje ve vzhledu a částeč-
ně v odolnosti proti poškrábání. Struktura SAT vytváří uhlazený a čistý 
povrch jednoduchý na údržbu, čistý nerezový povrch, zatímco struktu-
ra DEKOR a MIKRODEKOR vytváří matovou strukturu, která je méně 
choulostivá na malé poškrábání, ale vyžaduje pečlivější údržbu.

GRANITAL obsahuje 75 - 80 %  částic žuly spojených dohromady vysoce 
kvalitními pojivy, které jsou  odolné  proti poškrábání  a nárazu, zatímco je-
jich uhlazený povrch zajišťuje jednoduchou údržbu čistoty: od špíny, skvrn 
a vodního kamene. Po mnoha letech užívání si ponechávají svůj původní 
odstín a strukturu. 

ALGRANIT – Dřezy z kompozitního materiálu Algranit obsahují 75 % žulo-
vých částic, které jsou spojeny polymerovými živicemi vysoké kvality, aby 
dosahovaly vysoké pevnosti a odolnosti vůči teplotám až do 280 °C.

NOVÝ „GRANITAL +“  
materiál v metalické úpravě s následujícími funkcemi:

1.	 Dlouhá životnost
2.	 Extra tvrdý povrch - speciální křemenné částice pokryté 

skleněným povrchem a speciální přísadou pryskyřice
3.	 UV záření - odolné 

Doplňky

290,- 580,- 320,- 240,- 210,- 190,- 270,-

Vysvětlivky:	 1½“ - gumová zátka, 	 3½“ - sítkový ventil

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Krájecí deska
objed. č.: 	 1210006
pro dřezy: 	Rock,  

Niagara 20
popis: 	 dřevo

Krájecí deska
objed. č.: 	 1210018
pro dřezy: 	Formic
popis: 	 dřevo - buk

Košík
objed. č.: 	 1210001
popis: 	 Origin

ALLFIX-B
popis: 	 sada pro zpevnění 

baterie

ALLFIX-A
popis: 	 sada pro zpevnění 

baterie

Sada úchytek
popis: 	 pro montáž nerez 

dřezů

Čistič dřezů
popis: 	 čisticí pasta 

na nerez
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Baterie Origin | Dávkovače | Vzorník

Zlato
Povrchová 
úprava  
zlato

Měď
Povrchová 
úprava  
měď

Bronz
Povrchová 
úprava 
bronz

Antracit
Povrchová 
úprava 
antracit

Vysvětlivky:     vytahovací        otočná         sprcha

Do vyprodání

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Linba 
rozměr: 200 x 300 mm
struktura/provedení: CHR

Oaza		   
rozměr: 135 x 195 mm
struktura/provedení: 
CHR, vytahovací, sprcha

Azeta P II
rozměr: 273 x 334 mm
struktura/provedení:  
CHR, vytahovací

Inka
rozměr: 220 x 350 mm
struktura/provedení: CHR

Roxa
rozměr: 216 x 351 mm
struktura/provedení: CHR

Akord II 
rozměr: 195 x 267 mm
struktura/provedení: CHR

Edila
rozměr: 335 x 210 mm
struktura/provedení: CHR

Riviera X
rozměr: 140 x 225 mm
struktura/provedení: CHR

Riff
rozměr: 190 x 265 mm
struktura/provedení: CHR

Colpos
rozměr: 215 x 328 mm
struktura/provedení: CHR

Sunrise 
rozměr: 150 x 320 mm
struktura/provedení: CHR

Azeta P
rozměr: 213 x 269 mm
struktura/provedení:  
CHR, vytahovací

Akord
rozměr: 184 x 229 mm
struktura/provedení: CHR

Billy - S		  
rozměr: 218 x 491 mm
struktura/provedení: 
CHR, sprcha

Likid II
rozměr: 210 x 433 mm
struktura/provedení: CHR

2 990,-

3 250,-

1 790,-

1 890,-

2 490,-

1 790,-690,- 1 520,- 2 850,-

1 250,- 1 050,- 850,-

2 790,- 2 050,-

2 590,- 2 590,- 2 300,-

2 690,-

1 990,-850,- 1 920,- 2 990,-

1 490,- 1 150,- 990,-

2 990,- 2 350,-

2 890,- 2 890,- 2 400,-

DO VYPRODÁNÍ

1016099
objem:	 500 ml
provedení:	 Plast

Arctica
objem:	 320 ml
provedení:	BRS,  

55 - beige, 91 - black

Callas
objem:	 320 ml
provedení:	SAT, BRS,  

55 - beige, 91 - black

575,-575,-370,-

Vzorník

Dávkovače

NEREZ
SAT
Satin
Hladká 
struktura

DEK
Dekor
Tkaná 
struktura

MDEK
Mikrodekor
Jemně tkaná 
struktura

GRANITAL PLUS   SENSUAL, FORMIC, APELLES, ROCK, ROLL, NIAGARA, QUADRIX

03
Chocolate

01
Pearl

04
Steel

02
Pebble

05
Twilight

SKLO  CRYSTALIX, KARAT, WAVE, GLASSIX

ČervenáČerná Žlutá FialováBílá
Grafika
(vlastní motiv
min. 250 dpi, nebo 
vzorník RAL)

ALGRANIT  CUBO

11
arctic

51
beige

91
carbon

22
terra

16
METALIC
anthrazit

23
cream

GRANITAL  INTERMEZZO, FORMIC, ROCK, ROLL, NIAGARA, GALAPAGOS, RECORD, FALCON, VICTORIA

11
white

55
beige

81
beton

91
black

53
oat





16 Typ instalace:    vestavěné dřezy      dřezy se spodní montáží

Granitové dřezy a sety APPLAUSE

4 950,-

5 600,-

8 700,-

10 680,-

11 800,-

SET Formic 20
rozměr: 	 520 x 510 mm
vanička: 	 440 x 350 x 200 mm
skříňka: 	 I: 500mm, U 600 mm  

provedení: 	 01, 02, 03, 04, 05
příslušenství: 	 sifon pop-up

SET Formic 30
rozměr:	 760 x 500 mm
vanička:	 347 x 420 x 200 mm
skříňka: 	 I: 500 mm, U 600 mm

provedení: 	 01, 02, 03, 04, 05
příslušenství: 	 sifon pop-up

SET Sensual 30
rozměr: 	 850 x 520 mm
vanička: 	 380 x 450 x 200 mm
skříňka: 	 500 mm

provedení: 	 01, 02, 03, 04, 05
příslušenství: 	 sifon pop-up

SET Sensual 70
rozměr:	 980 x 520 mm
vanička:	 349 x 450 x 200 mm
	 165 x 340 x 160 mm

skříňka:	 600 mm
provedení: 	 01, 02, 03, 04, 05
příslušenství:	 sifon pop-up

SET Sensual 60
rozměr: 	 900 x 610 mm
vanička: 	 451 x 353 x 200 mm
	 331 x 165 x 160 mm

skříňka: 	 roh - 900 mm
provedení: 	 01, 02, 03, 04, 05
příslušenství: 	 sifon pop-up

  

  

  

  

  

4 750,-

4 990,-

5 790,-

8 580,-

9 990,-

10 990,-

5 390,-

8 290,-

9 790,-

10 790,-

7 290,-

7 990,-

13 490,-

12 190,-

12 490,-

9 390,-

10 190,-

15 590,-

10 990,-

9 790,-

9 990,-

15 390,-

13 990,-

15 390,- 14 990,-

+ Elza
rozměr: 216 x 351 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 / BRS

+ Elza
rozměr: 216 x 351 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 / BRS

+ Elza
rozměr: 216 x 351 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 / BRS

+ AM 110 - P
rozměr: 240 x 191 mm
struktura/provedení: 
G01, G05

+ Elza
rozměr: 216 x 351 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 / BRS

+ AM 100 - P 
rozměr: 209 x 165 mm
struktura/provedení: 
G01, G05, vytahovací

+ AM 100 - P 
rozměr: 209 x 165 mm
struktura/provedení: 
G01, G05, vytahovací

+ AM 100 - P 
rozměr: 209 x 165 mm
struktura/provedení: 
G01, G05, vytahovací

+ Elza
rozměr: 216 x 351 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 / BRS

+ Irina	
rozměr:  204 x 280 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05

+ Zina
rozměr:  199 x 298 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 
otočná koncovka

+ Zina
rozměr:  199 x 298 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 
otočná koncovka

+ AM 90 - P	  
rozměr: 213 x 269 mm
struktura/provedení: 
G01, G05, vytahovací

+ AM 90 - P	  
rozměr: 213 x 269 mm
struktura/provedení: 
G01, G05, vytahovací

+ Irina	  
rozměr:  204 x 280 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie. Cena za SET dřez + baterie.

Pearl

01

Pearl

01

Pearl

01

Pearl

01

Pearl

01

Chocolate

03

Pebble

02

Chocolate

03

Pebble

02

Chocolate

03

Pebble

02

Chocolate

03

Pebble

02

Chocolate

03

Pebble

02

Steel

04

Twilight

05

Steel

04

Twilight

05

Steel

04

Twilight

05

Steel

04

Twilight

05

Steel

04

Twilight

05

Příplatek za úchyty  
u montáže  
typu U: 450,- Kč

Příplatek za úchyty  
u montáže  
typu U: 450,- Kč

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH



17 Vysvětlivky:     vytahovací        otočná         sprcha

Granitové dřezy a sety APPLAUSE

9 990,-

4 620,-

5 210,-

5 610,-

5 740,-

SET Apelles 70
rozměr: 	 1000 x 510 mm
vanička: 	 360 x 370 x 220 mm
	 166 x 350 x 150 mm

skříňka: 	 600 mm
provedení: 	 01, 02, 03, 04, 05
příslušenství: 	 sifon pop-up

SET Rock 30 (GRANITAL PLUS)
rozměr:	 595 x 475 mm
vanička:	 320 x 400 x 160 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 01, 02, 03, 04, 05
příslušenství:	 sifon pop-up

SET Rock 130 (GRANITAL PLUS)
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 400 x 400 x 180 mm
skříňka:	 600 mm

provedení:	 01, 02, 03, 04, 05
příslušenství:	 sifon pop-up

SET Niagara 60 (GRANITAL PLUS)
rozměr:	 900 x 500 mm
vanička:	 344 x 430 x 160 mm
	 100 x 295 x 70 mm

skříňka:	 600 mm, roh - 900 mm
provedení:	 01, 02, 03, 04, 05
příslušenství:	 sifon pop-up

SET Rock 70 (GRANITAL PLUS)       
rozměr:	 780 x 480 mm
vanička:	 320 x 400 x 180 mm
	 180 x 300 x 120 mm

skříňka:	 600 mm
provedení:	 01, 02, 03, 04, 05
příslušenství:	 sifon pop-up

  

  

  

  

  

9 750,-

9 990,-

4 590,-

4 990,-

5 670,-

5 690,-

4 390,-

4 790,-

5 470,-

5 480,-

12 990,-

6 990,-

7 390,-

8 090,-

7 990,-

14 990,-

8 990,-

9 390,-

9 990,-

10 320,-

13 990,-

8 690,-

8 990,-

9 890,-

9 990,-

+ AM 110 - P
rozměr: 240 x 191 mm
struktura/provedení: 
G01, G05

+ Elza
rozměr: 216 x 351 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 / BRS

+ Elza
rozměr: 216 x 351 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 / BRS

+ Elza
rozměr: 216 x 351 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 / BRS

+ Elza
rozměr: 216 x 351 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 / BRS

+ AM 90 - P 
rozměr: 213 x 269 mm
struktura/provedení: 
G01, G05, vytahovací

+ AM 100 - P 
rozměr: 209 x 165 mm
struktura/provedení: 
G01, G05, vytahovací

+ AM 100 - P 
rozměr: 209 x 165 mm
struktura/provedení: 
G01, G05, vytahovací

+ AM 100 - P 
rozměr: 209 x 165 mm
struktura/provedení: 
G01, G05, vytahovací

+ AM 100 - P 
rozměr: 209 x 165 mm
struktura/provedení: 
G01, G05, vytahovací

+ Zina
rozměr:  199 x 298 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 
otočná koncovka

+ Zina
rozměr:  199 x 298 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 
otočná koncovka

+ Zina
rozměr:  199 x 298 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 
otočná koncovka

+ Zina
rozměr:  199 x 298 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 
otočná koncovka

+ Zina
rozměr:  199 x 298 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 
otočná koncovka

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena samostatného dřezu.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Cena za SET dřez + baterie.

Pearl

01

Pearl

01

Pearl

01

Pearl

01

Pearl

01

Chocolate

03

Pebble

02

Chocolate

03

Pebble

02

Chocolate

03

Pebble

02

Chocolate

03

Pebble

02

Chocolate

03

Pebble

02

Steel

04

Twilight

05

Steel

04

Twilight

05

Steel

04

Twilight

05

Steel

04

Twilight

05

Steel

04

Twilight

05

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH



18 Typ instalace:    vestavěné dřezy      plně vestavěné dřezy      plošně vestavěné dřezy      dřezy se spodní montáží      nástavné dřezy

Nerezové dřezy APPLAUSE
Zoom 10 MAXIM      

rozměr: 	 615 x 500 mm
vanička: 	 340 x 400 x 194 mm
skříňka: 	 450 mm

provedení:	 SAT
příslušenství: 	 sifon

Zoom 20 MAXIM      
rozměr: 	 790 x 500 mm
vanička: 	 340 x 400 x 196 mm
skříňka: 	 450 mm

provedení:	 SAT
příslušenství: 	 sifon

  
0,8 mm

  
0,8 mm

3 150,- 2 590,- 4 150,- 3 790,-SAT SAT3½“ 3½“

3½“

Line 10 MAXIM 
rozměr:	 980 x 500 mm
vanička:	 340 x 400 x 190 mm 
	 148 x 300 x 130 mm

skříňka:	 600 mm
provedení:	 SAT
příslušenství:	 pop-up sifon

Line 20 MAXIM       
rozměr: 	 860 x 500 mm
vanička: 	 340 x 400 x 190 mm
skříňka: 	 500 mm

provedení: 	 SAT
příslušenství: 	 sifon

Line 80 MAXIM     
rozměr: 	 790 x 500 mm
vanička: 	 340 x 400 x 190 mm
skříňka: 	 500 mm

provedení: SAT
příslušenství: 	 sifon pop-up

1085943

1085952

  
0,8 mm

 980 x 500 mm   
0,8 mm

Hluboká vanička  
Síla plechu 0,8 mm

  
0,8 mm

Hluboká vanička  
Síla plechu 0,8 mm

   
0,8 mm

 985 x 505 mm

SAT

SAT

SAT

SAT

10 400,- 7 990,-

7 500,- 5 990,-

5 200,- 2 890,-

5 200,- 2 990,-

3½“

3½“

Line 60 MAXIM 
rozměr:	 615 x 500 mm
vanička:	 340 x 400 x190 mm
skříňka:	 500 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 pop-up sifon

Line 70 MAXIM 
rozměr:	 790 x 500 mm
vanička:	 340 x 400 x 190 mm 
	 148 x 300 x 130 mm

skříňka:	 600 mm
provedení:	 SAT
příslušenství:	 pop-up sifon

1085947 1085948

1085959 1085960

  
0,8 mm

 615 x 500 mm   
0,8 mm

 790 x 500 mm

   
0,8 mm

 620 x 505 mm    
0,8 mm

 795 x 505 mm

SAT SAT

SAT SAT

6 500,- 4 990,- 9 100,- 7 490,-

5 200,- 4 450,- 7 150,- 5 790,-

3½“

3½“

3½“

3½“ 3½“

Praktik 100
rozměr:	 980 x 500 mm
vanička:	 480 x 400 x 210 mm
skříňka:	 600 mm

provedení:	 SAT
příslušenství:	 pop-up sifon

  
1 mm

SAT 7 150,- 4 790,-

TOP
PRODUKT

3½“

Stylux 10
rozměr:	 450 x 510 mm
vanička:	 400 x 400 x 200 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 kartáčovaná nerez
příslušenství:	 pop-up sifon

Stylux 50
rozměr:	 860 x 510 mm
vanička:	 400 x 400 x 200 mm
skříňka:	 450 mm

provedení:	 kartáčovaná nerez (L,P)
příslušenství:	 pop-up sifon

   
1 mm

   
1 mm

BRS BRS15 600,- 11 990,- 27 300,- 18 990,-3½“ 3½“

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH



19 Vysvětlivky:     vytahovací        otočná         sprcha

Alveus APPLAUSE

 LINE 20 MONARCH
rozměr:	 860 x 500 mm
vanička:	340 x 420 x 160 mm
skříňka:	450 mm

provedení:  	 Zlato, Antracit, Bronz, Měď
příslušenství:	sifon

Form 30 MONARCH
rozměr:	 Ø 510
vanička:	Ø 410 x 185 mm
skříňka:	450 mm

provedení:  	 Zlato, Antracit, Bronz, Měď
příslušenství:	sifon

 LINE 60 MONARCH
rozměr:	 615 x 500 mm
vanička:	340 x 420 x 160 mm
skříňka:	450 mm

provedení:  	 Zlato, Antracit, Bronz, Měď
příslušenství:	sifon

Pure 30 MONARCH
rozměr:	 515 x 525 mm
vanička:	450 x 400 x 195 mm
skříňka:	500 mm

provedení: 	 Zlato, Antracit, Bronz
příslušenství:	výpusť

černá

černá

černá

černá

bílá

bílá

bílá

bílá

Crystalix 10
rozměr: 860 x 540 mm
vanička: 340 x 400 x 200 mm
skříňka: 400 mm

příslušenství: sifon pop-up, 
zásobník saponátu, nerezová miska

Wave 10
rozměr:  620 x 500 mm
vanička:  340 x 420 x 175 mm

skříňka:  400 mm
příslušenství:  sifon pop-up

Karat 10
rozměr:  860 x 500 mm
vanička:  340 x 400 x 195 mm

skříňka:  450 mm
příslušenství:  sifon pop-up

Wave 20
rozměr:  760 x 500 mm
vanička:  340 x 420 x 175 mm

skříňka:  400 mm
příslušenství:  sifon pop-up

  
1 mm

  
0,8 mm

 

 

 

   
1 mm

  
1 mm

  
0,8 mm

15 990,-

7 890,-

9 690,-

11 990,-

16 550,-

10 990,-

10 590,-

8 890,-

16 990,-

7 990,-

11 590,-

8 990,-

23 400,-

9 750,-

9 750,-

14 990,-

19 900,-

12 500,-

14 300,-

11 050,-

24 700,-

10 400,-

15 600,-

11 700,-

Zlato Zlato

Zlato

Bronz BronzMěď Měď

Bronz

Zlato

Bronz Měď

Antracit Zlato

Bronz Měď

Antracit

Zlato

Bronz Měď

AntracitZlato

Bronz

Antracit

Antracit Antracit

Antracit

Variant 10 MONARCH
rozměr: 480 x 400 mm
vanička: 480 x 400 x 180 mm
skříňka: 600 mm, provedení: Zlato, Antracit, Bronz, Měď
příslušenství: výpusť

Variant 110 MONARCH
rozměr: 148 x 300 mm
vanička: 148 x 300 x 120 mm
skříňka: 400 mm, provedení: Zlato, Antracit, Bronz, Měď
příslušenství: výpusť

Quadrix 30 MONARCH
rozměr: 450 x 450 mm
vanička: 400 x 400 x 200 mm
skříňka: 500 mm, provedení: Zlato, Antracit, Bronz
příslušenství: výpusť

   
1 mm

  

4 550,-11 700,- 10 550,- 22 100,- 19 990,-

Síla plechu 1 mm

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH



Baterie ke dřezům APPLAUSE

Doplňky

Dávkovače APPLAUSE

Sídlo firmy (dovozce pro ČR a SR):  
ALVEUS CZ, s.r.o., Frýdecká 80, 739 61 Třinec, Česká republika

tel.: + 420 558 988 651 - 3  | fax: + 420 558 988 657 | e-mail: alveus@alveus.cz | www.alveus.cz

Výrobce si  vyhrazuje právo na možné barevné a tvarové odchylky. Zobrazení barev materiálu 
je limitovaná technologií tisku a nemusí odpovídat skutečnosti. Tisková chyba vyhrazena.

Platnost od 20. 10. 2017 do vydání dalšího nového akčního letáku.

AM 110 - P
rozměr: 240 x 191 mm
struktura/provedení: 
G01, G05

Elza
rozměr: 216 x 351 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 / BRS

AM 100 - P 
rozměr: 209 x 165 mm
struktura/provedení: 
G01, G05, vytahovací

Zina
rozměr:  199 x 298 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05 
otočná koncovka

AM 90 - P	  
rozměr: 213 x 269 mm
struktura/provedení: 
G01, G05, vytahovací

Irina	  
rozměr:  204 x 280 mm
struktura/provedení: 
G01, G03, G04, G05

4 990,- 5 650,- 4 850,- 2 850,-5 890,-4 150,-

Určeno k dřezům: 
Stylux, Pure, 
Quadrix,  
Intermezzo

Irina 		
rozměr: 204 x 280 mm
struktura/provedení: CHR

Ella
rozměr: 252 x 450 mm
struktura/provedení:  
CHR/černá

Zina	
rozměr: 199 x 298 mm
struktura/provedení: CHR 
otočná koncovka

Flexy Window
rozměr: 200 x 325 mm
struktura/provedení: 
CHR, sklopná pod okno

Elza 
rozměr: 216 x 351 mm
struktura/provedení: BRS

Cleo P
rozměr: 209 x 165 mm
struktura/provedení: 
CHR, vytahovací

4 990,-5 990,-5 490,- 4 690,-4 990,- 2 490,-

Akční ceny a původní ceny v Kč, vč. DPH

Slim Monarch
rozměr: 180 x 332 mm
struktura/provedení: 
Zlato, Měď, Bronz

Fontana Monarch
rozměr: 200 x 260 mm
struktura/provedení: 
Zlato, Měď, Bronz

Deska Line
objed. č.: 	1063063
popis: 	 sklo

Miska Line
objed. č.: 	1062602
popis: 	 nerez

Deska Line 
objed. č.: 	1064565
popis: 	 dřevo

Deska Sensual
objed. č.:	 1110609
popis: 	 dřevo

Deska Formic    
objed. č.: 	1110610
popis: 	 dřevo

Deska Stylux,
Quadrix

objed. č.: 	1080029
popis: 	 dřevo

Nerezová miska  
objed. č.: 	1084328
popis: 	 nerez

Laguna Monarch
rozměr: 220 x 286 mm
struktura/provedení: CHR, 
Monarch: Antracit, Zlato, Bronz

5 290,-4 750,-

890,-

1 090,-

760,-590,- 580,- 890,-

1 390,-

8 550,-

5 490,-

1069687
objem:	 500 ml
provedení:	Chrom

SUMBA   
objem:	 320 ml
provedení:	BRS, 01, 03, 04, 05

1065462 
objem:	 500 ml
provedení:	Chrom

1 090,-790,- 620,-

CHR

Moarch

DO VYPRODÁNÍ


